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Ata da 17ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 08/08/2024.  

 

Aos 08 dias do mês de Agosto de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 15 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando a 2ª Secretária, proceder com  

a chamada nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro 

de presença estavam 10 Vereadores (a) presentes, faltas justificadas dos Vereadores 

José Raimundo, Eron Teixeira, Denys Lucio. No horário de liderança: usou da palavra 

a Vereadora Roberta Gaia, falando sobre a Lei Marai da Penha, nesse s 18 anos, que 

possamos fazer uma grande comemoração e dizer estamos na luta e continuaremos 

e dizer que a mulher tem o espaço aonde ela quiser, obrigada. Vereador Argeo Corrêa 

fez uso da palavra, dizer a população do fato histórico e político dentro do nosso 

Município, eu partidário do MDB, sempre acompanhando a trajetória política do 

partido, lembrar no ano de 2012, juntamente com o líder político Jader Barbalho, 

lançou o Professor Otávio candidato a Prefeito deste Município, na eleição de 2020, 

acompanhei o empresário Max candidato a Prefeito, nesse ano o partido irá apoiar o 

candidato a Prefeito Paulo Henrique da Silva Gomes, do MDB. Vereadora Vera Lucia 

usou da palavra, da felicidade que tivemos nessa semana da convenção, e dizer aos 

nobres Vereadores que virão a reeleição continuem na luta eu não venho mais desejo 

que essa casa de leis sejam sempre composta de pessoas voltadas para o povo, 

nesses 03 anos eu me sinto mais tranquila porque nada fez mudar do que eu sou 

nem ofender ninguém e continuo sim acreditar na política  e no político, obrigada. 

Vereadora Luna Gabriela, fez uso da palavra, hoje gostaríamos de falar da 

representatividade do partido DC, está coligado com o partido MDB, dia 05 estivemos 

presentes na convenção partidária dizer a população que estamos gratos de ver a 

manifestação política se fazendo presente dentro do Município de Salinópolis. Em 

nome do DC, do partido qual estou filiada gostaria de agradecer a manifestação 

popular e toda a equipe e nos deixou feliz porque tivemos a participação sobretudo 

espontâneo da população salinopolitana é isso que agrada o coração do político ser 

reconhecido pelo seu trabalho que desenvolve dento do seu município, e ser 

respeitado pela sua história política.  Vereador Marcelo Pinheiro, usou da palavra, em 

nome do partido PP, dizer que na segunda-feira, tivemos uma convenção que muitas 
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pessoas que estavam presentes demonstrando sua contribuição com sua força e 

ajuda ao nosso grupo político foi uma festa muita linda pessoas de vários bairros da 

nossa cidade e das vilas, eu quanto Vereador pré candidato a reeleição já me coloquei 

disposição pra que possamos continuar o trabalho que conquistamos durante esses 

04 anos, obrigado a todos.  A seguir o Presidente passou para o grande expediente 

pra entradas de requerimentos e projetos de leis. Vereador João Erivaldo apresentou 

(01) indicação ao Prefeito Municipal, empiçarramento e colocação de tubos na 

Travessa Conceição, bairro nova Brasília. Vereadora Luna Gabriela, apresentou (01) 

projeto de lei, dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública o instituto de 

dança e movimentos urbanos no Município de Salinópolis. Logo após o Presidente 

passou assuntos livres. Usando da palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, 

cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores público presentes, hoje venho falar 

sobre algumas que conquistou no início do mês julho foi entregue uma ambulância 

de baixa complexidade pra vila do quarteto esse pedido era desde 2022, e não uma 

ambulância pra atender essas comunidades, então isso foi uma conquista e um 

pedido nosso através de uma emenda com o Deputado Federal agora Ministro do 

Turismos Celso Sabino, sempre digo que a promessa tem que ser cumprida 

principalmente na política, quando chega numa comunidade e conversa em certas 

situações são necessária em que o Vereador brigue pela aquela causa, hoje o meu 

coração transborda de alegria porque foi um compromisso que acertamos com 

aquela comunidade e honramos foi instalada também a internet rural na Vila de 

Enseada na Escola Municipal Eugênio Marcelino meus agradecimentos muito 

obrigado. Usou da palavra o Vereador João Erivaldo, cumprimentou aos presentes, 

dizer que no último final de semana nós tivemos um vídeo em rede social, dono de 

uma barraca da praia do farol velho, impedindo os vendedores ambulantes de 

venderem suas vendas na beira da praia fica aqui a minha indignação porque como 

vendedor ambulante que trabalhei na praia da atalaia e farol velho por muito tempo 

ver meus companheiros de serem impedidos de fazer os seus trabalhos, este  senhor  

chamado Carmelo dono do marujo que tome vergonha na cara quando se acha dono 

da praia  do farol velho, deixo esse recado senhor é uma pessoa bem sucedido que 

não tem precisão de estar impedindo esses ambulantes de vender sus vendas em 

frente à sua barraca o senhor é um ambicioso lhe conheço e todo tempo é essa 

frescura tenha respeito pelo povo salinopolitano, no último final do mês de julho 04 

barraqueiros foram prejudicados pela Justiça proibindo que as carretinhas tocassem 

no final da praia e a justiça acatou mais o maior prejudicados foram os vendedores 
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ambulantes, fico chateado com essa situação, e a justiça não ver ela só liga pra quem 

tem dinheiro, não vou me calar porque quem me colocou aqui foram os meus amigos 

vendedores ambulantes etc. Quero agradecer o Prefeito Municipal na última semana 

do mês de junho foi inaugurada uma escola nova na minha comunidade e informar 

a população do bairro da ponte e bairros vizinhos, vocês tem um Vereador que fala 

e pede todos os dias em sessão aqui na Câmara melhoria para vocês pois levanto a 

bandeira desses bairros, e doa a quem doer João da ponte não vai baixar cabeça pra 

ninguém, muito obrigado um bom final de semana pra todos. Pediu a palavra a 

Vereadora Luna Gabriela, bom dia a todos, gostaria de ressaltar o que a Vereadora 

Roberta falou sobre a questão da Lei Maria da Penha, completou 18 anos pra gente 

é uma grande vitória mais ainda nos deixa muito triste com todo o amparo da lei mis 

em 2024, ainda vemos triste estatística de feminicidio e violência doméstica, Salinas 

não é diferente as vezes está próximo de nós casos acontecendo e a luta continua, 

agora estamos no agosto lilás no combate contra a violência na mulher, também é 

importante que a mulher ocupe espaço de poder, voz pra que sejam ouvida e 

conquiste políticas públicas pra todas nós, lembrar do 1º encontro mulher que 

fizemos nesta Câmara em 2021, e tivemos diversas solicitações de políticas públicas 

que pudessem ser realizadas para as mulheres do Município de Salinópolis. 

Infelizmente algumas ficaram pelo meio do caminho por questão de politicagem 

mais conseguimos ter conquista porque tínhamos no Estado uma representante filha 

de Salinópolis, Deputada Paula Gomes, trouxe pra Salinas algumas conquistas 

importantes pra mulheres a sala lilás fica na Delegacia de Salinópolis, com 

atendimento de psicólogo etc. vítima de violência doméstica, outra conquista através 

da Secretária de Estado, foi a viatura rosa do programa pro mulher Pará, teve também 

cursos com apoio das Vereadoras e parceiros políticos, enfim e destacamos mais 

mulheres na política pra que sejamos vozes a outas pessoas que sejam assistidas com 

carinho. Pede aparte a Vereadora Roberta Gaia, só pra poder que sentimos felizes 

através do nosso mandato conseguimos benefícios juntos a parceria na época da 

Deputada Paula Gomes, hoje Secretária da Mulher, nos representa muito bem e 

conseguimos muitos feitos porque se fossemos esperar pela gestão municipal 

estaríamos raladas, sofridas e sendo violentadas, nós entramos com uma solicitação 

através do Município, criação do conselho da mulher fomos impedidas, aqui dentro 

da Câmara, pra que pudéssemos ter assistência jurídica, psicológica foi negado, então 

somos gratos a quem nos ouviu deu voz e fez,  no nosso mandato, se não fosse ela 

esses benefícios não teriam chegados a nenhuma de nós. Continuou com a palavra, 
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pra deixar claro que as mulheres não estão lutando pra ser superior aos homens, a 

gente quer equilíbrio e respeito e o nosso espaço de direito não somos adversários 

somos apenas protagonista de história dentro do mundo porque homens e mulheres 

não vivem sozinhos, muita obrigada. Usou da palavra o Vereador Argeo Corrêa, 

saudando a mesa diretora, Srs. Vereadores e Vereadoras, público presentes, pra dizer 

quer festejar junto com a população e o grupo político que participamos junto no dia 

05 de agosto da convenção do MDB, lançou-pré-candidatos a Vereadores (as) pré 

candidato a Prefeito Municipal Paulo Henrique da Silva Gomes, no primeiro pedido 

que fiz a ele no qual o Deputado Roni Silva estava no Município passando uma 

semana de férias e que marcássemos uma reunião com o Paulo Henrique no dia 23 

de julho, a qual foi realizada foi feita uma parceria política de trabalho  estamos no 

ano eleitoral mais tem 02 anos de trabalho para os deputados e com vontade do 

povo  estar novamente nessa Câmara festejando esses trabalhos  com o nosso futuro 

Prefeito Paulo Henrique, sabemos que a política tem as suas particularidades e 

ideologias mais nada disso não podemos prejudicar a nossa população, eu enquanto 

Vereador deste Município já fiz muito pelo social, esses comentários maldosos são 

de oposição, eu foco na minha família e no meu trabalho, o visual é do executivo que 

termine as pontes e concluía as praças etc. muito obrigados a todos estamos de mãos 

dadas. Fez uso da palavra o Vereador Dalte Gomes, cumprimentando os presentes, 

usar a tribuna pra falar dos trabalhos dos Vereadores no decorrer do nosso mandato 

o qual não são 100% (por cento) mais graças a deus podemos trabalhar por essa 

população como nas vilas e bairros, sabemos que  de cem pedidos não são atendidos  

mais agradecemos os pedidos que fomos atendidos pelo Prefeito e hoje o povo 

percebe o trabalho que ele fez e a convenção foi uma festa muita linda demonstrou 

o povo vinda das vilas em massa temos que agradecer essas comunidades que 

pertencem ao triangulo, sempre falo, quem trabalha Deus ajuda e quem planta colhe,                                                                                                    

Esse fruto vamos colher, um bom dia a todos. Pediu a palavra o Vereador Rosinaldo 

Miranda, cumprimentado os presentes, venho aqui falar o que aconteceu na semana 

passada na Rua da piçarreira, aconteceu um acidente muito grave e que a 

SEMUTTSAL era pra estar fiscalizando aqui na nossa cidade mais isso não está 

acontecendo venho aqui indignado porque a pessoa que faleceu era amigo e 

parceiro funcionário da COSANPA, essa rua é muito estreita com isso pedimos mais 

fiscalização da Secretaria de Trânsito, não sei porque não estão nas ruas fazendo 

fiscalização, falar sobre a  convenção que aconteceu no dia 05/08, foi muita bonita 

com presença maciça da população tenho que parabenizar todos os que estavam 
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envolvidos nessa festa maravilhosa, um boa dia a todos. Usou da palavra o Vereador 

Tonhão saudando a mesa diretora e os presentes nessa reunião, agradecer por 

estarmos juntos nessa reunião, ouvindo atentamente os relatos dos nobres 

Vereadores, aonde o ex-presidente fala sobre o episódio que aconteceu na praia da 

atalaia, é lamentável e vejo que ali ninguém é dono de sua barraca se o cidadão 

tivesse vendendo dentro da barraca o que é mais engraçado que na praia da atalaia, 

se titulariza ser o dono dali coloca 20 mesas em frente à barraca como se fosse o 

dono se sentar vai ter que pagar manda ele tirar o lixo de frente vai não tirar, essa 

Câmara no momento que tomar uma atitude tem o meu apoio, também quero falar 

de política como Vereador até 31 de dezembro de 2024, não vou a reeleição mais 

não deixarei de militar na política, na convecção do dia 05/08 não pode estar presente 

mais declaro o meu apoio ao candidato a Prefeito do MDB Paulo Henrique, Salinas 

merece e pode mais tenho certeza que abaixo de Deus, deixo a população decidir e 

aos nobres Vereadores que pleitam a reeleição que Deus abençoe a cada um de vocês 

e sabedoria pra que possam ao longo dessa campanha exercer o trabalho não só 

aqui na Câmara como na reeleição de você, muito obrigado. Pediu a palavra 

Vereadora Roberta Gaia, bom dia a todos os presentes, somos grato a Deus por nos 

ter dado a oportunidade novamente de estarmos aqui presentes, fazendo referência 

a questão da prestação de contas do nosso mandato eles não irão falar porque somos 

vistos como oposição, pelo contrário não somos oposição somos aqueles que eles 

tivessem ouvidos teriam feito um mandato excelente porque os projetos de leis, 

requerimentos e indicações que demos entrada aqui foi pra beneficiar a população  

se tivesse acatado o que o povo solicitou só pra lembrar aos demais colegas fizemos 

requerimentos em 2021, da reforma da ponte do carananzinho, e da reforma da 

Escola Lindalva Ferreira, estes requerimentos foram meus por serem no bairro aonde 

eu moro como do projeto de lei que dispõe sobre fornecimento de absorventes nas 

escolas públicas municipais aprovado pela Câmara Municipal mais não foi 

sancionado pelo Poder Executivo. Como o Vereador falou nós solicitamos mais não 

podemos executar e infelizmente não depende de nós mais o nosso papel quanto 

Vereadoras e Vereadores estão sendo feitos nesta casa de leis, ontem em uma das 

nossas visitas conversando com uma moradora do bairro Bom Jesus eu não vejo 

vocês como oposição de forma alguma os vejo como aqueles que fizeram melhores 

projetos dentro da casa apenas que não foram atendidas fiquei feliz porque as vezes 

a gente pensam que ninguém está vendo, assim também, como no ano de 2021, fiz  

um projeto de lei de castração de animais pelo Poder Público Municipal, que 
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tivéssemos o controle de cães e gatos nas ruas porque sabemos que dentro do 

orçamento municipal existe verba pra isso esse projeto foi aprovado por 

unanimidade  pela câmara  mais o Executivo não sancionou, hoje os grupos e ongs, 

que trabalham pelos os animais fazem ações particulares o Município precisa ter 

políticas públicas pra esses animais, quero dizer com isso estamos fazendo a nossa 

parte, gostaria aqui de agradecer ao Sr. Jorge Preto pela sua  belíssima poesia falando 

da realidade de nós mulheres, no final da poesia  diz “lugar de mulher é aonde ela 

quiser”. Muita obrigada a todos. A seguir o Presidente passou para a 1ª parte: 

colocando em discussões a 15ª,16ª, atas das reuniões ordinárias realizadas nos dias 

20 e 27 de junho, não havendo manifestação ao contrário nas discussões das atas 

foram aprovadas por maioria dos Vereadores presentes. Depois passou para a 2ª 

parte, encaminhado à Comissão de Finanças o Projeto de Resolução, cria a escola do 

legislativo da Câmara Municipal de Salinópolis, em seguida deu por encerrada a 

reunião marcando a próxima para o dia 14 de agosto no horário regimental. E para 

constar Luna Gabriela, assumindo a 1º Secretaria lavrou a presente ata, depois de 

aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel 

Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 08/08/2024. 
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                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 

 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  

 

09__________________________________________________________ 
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